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Privacy verklaring US Jeugdvolleybal

US Jeugdvolleybal respecteert de privacy van al haar leden en draagt er zorg voor dat de persoonlijke informatie die u ons verschaft vertrouwelijk wordt behandeld. US Jeugdvolleybal verwerkt je persoonsgegevens doordat je lid bent van onze vereniging en/of omdat je deze gegevens zelf aan ons verstrekt.
Doeleinden gegevensverwerking persoonsgegevens
Wij gebruiken jouw gegevens om 
· de ledenadministratie te voeren, waaronder het bijhouden van het ledenbestand en het innen van de contributie;
· te voldoen aan de ledenadministratie van de NeVoBo (Nederlandse Volleybal Bond);
· zodat we de leden en ouders van leden kunnen informeren over wedstrijden, trainingen en andere activiteiten van US Jeugdvolleybal. 
· Om mee te doen aan acties van US-volleybal om extra inkomsten voor de verenigingskas te genereren.

Aard van de verzamelde gegevens
US Jeugdvolleybal legt de volgende persoonsgegevens van haar leden vast in haar administratie:
· Naam, Adres, Woonplaats
· Telefoonnummer en Mobiele Telefoonnummer
· E-mailadres
· Geboortedatum
· Team
· Lidsoort
· NeVoBo ID nummer
· Shirtnummer
· Naam ouder
· Startdatum lidmaatschap
· Te ontvangen en ontvangen contributie

Bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens die wij verwerken
US Jeugdvolleybal verwerkt de volgende bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens van jou:
· gegevens van personen jonger dan 16 jaar:
Onze vereniging is bedoeld voor jeugdige volleyballers. Wij verzamelen gegevens over volleyballers die jonger zijn dan 16 jaar, alleen als zij toestemming hebben van ouders of voogd. Voor leden ouder dan 16 jaar hebben wij geen toestemming nodig van ouders of voogd. Wij raden ouders altijd aan betrokken te zijn bij de (online) activiteiten van hun kinderen, om zo te voorkomen dat er gegevens over kinderen verzameld worden zonder ouderlijke toestemming. Als je er van overtuigd bent dat wij zonder die toestemming persoonlijke gegevens hebben verzameld over een minderjarige, neem dan contact met ons op via jeugdcommissie@usvolleybal.nl, dan verwijderen wij deze informatie.
· biometrische gegevens:
Voor het bestellen van specifieke sportkleding inventariseren wij op beperkte schaal de kledingmaten van betrokken kinderen.

Bewaartermijn
US Jeugdvolleybal bewaart deze persoonsgegevens:
· 2 jaren na einde lidmaatschap
· 7 jaren voor zover fiscaal verplicht

Gegevensbeveiliging
US Jeugdvolleybal neemt de bescherming van jouw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als jij het idee hebt dat jouw gegevens toch niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op met ons via onderstaand E-mailadres.

Geautomatiseerde besluitvorming en betrokken systemen
US Jeugdvolleybal neemt niet op basis van geautomatiseerde verwerkingen besluiten over zaken die (aanzienlijke) gevolgen kunnen hebben voor personen. Het gaat hier om besluiten die worden genomen door computerprogramma's of -systemen, zonder dat daar een mens (bijvoorbeeld een medewerker van US Jeugdvolleybal) tussen zit. US Jeugdvolleybal gebruikt de volgende computerprogramma's of -systemen:
· Webformulier
· Online ledenadministratie
· Ledenadministratie NeVoBo
· Boekhouding

Gegevensverstrekking aan derden
US Jeugdvolleybal deelt jouw persoonsgegevens alleen met verschillende derden als dit noodzakelijk is voor het functioneren van de vereniging en om te voldoen aan een eventuele wettelijke verplichting. Persoonsgegevens worden doorgegeven aan de NeVoBo (Nederlandse Volleybal Bond) en aan het bestuur van US Volleybal. 

US Jeugdvolleybal zal jouw persoonlijke gegevens niet aan derden verkopen. Wij en door ons ingeschakelde derden zijn verplicht om de vertrouwelijkheid van jouw gegevens te respecteren.

Cookies, of vergelijkbare technieken
US Jeugdvolleybal gebruikt geen cookies of vergelijkbare technieken.

Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen 
Je hebt het recht om je persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heb je het recht om je eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van jouw persoonsgegevens door US Jeugdvolleybal en heb je het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat je bij ons een verzoek kan indienen om de persoonsgegevens die wij van jou beschikken in een computerbestand naar jou of een ander, door jou genoemde organisatie, te sturen. 

Je kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdraging van je persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van je toestemming of bezwaar op de verwerking van jouw persoonsgegevens sturen naar onderstaand E-mailadres. 

Om er zeker van te zijn dat het verzoek tot inzage door jou is gedaan, vragen wij jou een kopie van je identiteitsbewijs met het verzoek mee te sturen. Maak in deze kopie je pasfoto, MRZ (machine readable zone, de strook met nummers onderaan het paspoort), paspoortnummer en Burgerservicenummer (BSN) zwart. Dit ter bescherming van je privacy. We reageren zo snel mogelijk, maar binnen vier weken, op jouw verzoek .

US Jeugdvolleybal wil je er tevens op wijzen dat je de mogelijkheid hebt om een klacht in te dienen bij de nationale toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens. Dat kan via de volgende link: https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteit-persoonsgegevens/tip-ons
 
Feedback
Indien je nog vragen mocht hebben over de privacy verklaring van US Jeugdvolleybal, dan kun je contact met ons opnemen. Deze privacy verklaring is met de grootst mogelijke zorgvuldigheid opgesteld. Mocht je toch nog aanleiding zien voor een aanvulling, dan zien wij die graag tegemoet op onderstaande contactgegevens.  

Contactgegevens
US Jeugdvolleybal
Bogortuin 93
1019 PE Amsterdam
Kvk nummer: 34252927
https://usjeugd.wordpress.com/ 
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